
2023年度 子どもの森 評価アンケート結果

設問１ 園の使命や役割、教育・保育目標（どんな子どもに育てたいか）、活動の内容について園から説明を受けましたか？

1 80

2 44

3 3

4 1

設問２ 説明された内容が、日常の活動で実践されていると感じますか？

1 96

2 29

3 2

4 1

設問３ 「どのような子どもに成⾧してほしいか」という思いが、園と皆さまとで一致していると感じますか？

1 96

2 28

3 3

4 1

設問４ 園の活動や取り組みは、皆さまの意向が反映され、利用者の状況にあった内容になっていると感じますか？

1 83

2 39

3 3

4 3

設問５ 園でお子さまがケガをした場合、または体調の変化があった場合には、十分な説明がありますか？

1 99

2 23

3 5

4 0

設問６ おたよりや連絡帳、facebookから園でのお子さまの様子が十分に伝わってますか？

1 87

2 35

3 5

4 1

設問７ 日常の情報交換とは別に、個別に相談する機会（個別面談など）は十分にありますか？

1 95

2 30

3 3

4 0

ある

どちらかといえばある

どちらともいえない

ない

どちらともいえない

説明がない

伝わってくる

どちらかといえば伝わってくる

どちらともいえない

伝わってこない

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

説明がある

ある程度説明がある

どちらともいえない

感じない

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

説明を受けた

ある程度説明を受けた

どちらともいえない

説明を受けていない

感じる

どちらかといえば感じる

80

44

3 1

説明を受けた

ある程度説明を受けた

どちらともいえない

説明を受けていない

96

29

2 1

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

96

28

3 1

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

83

39

3 3
感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

99

23

5 0
説明がある

ある程度説明がある

どちらともいえない

説明がない

87

35

5 1
伝わってくる

どちらかといえば伝わってくる

どちらともいえない

伝わってこない

95

30

3 0
ある

どちらかといえばある

どちらともいえない

ない



設問８

1 119

2 8

3 0

4 1

設問９ お子さまの成⾧スピードに合わせて、個別に対応してくれていると感じますか？

1 96

2 29

3 3

4 0

設問１０ 食事やトイレ・着替えなどの基本的な生活習慣について、園とご家庭とで連携できていると感じますか？

1 99

2 26

3 1

4 2

設問１１

1 95

2 29

3 3

4 1

設問１２ お子さまは楽しく園に通っていますか？

1 105

2 19

3 3

4 1

設問１３

1 93

2 18

3 12

4 0

設問１４ 職員は、子育ての専門家として頼りになりますか？

1 99

2 24

3 5

4 0

感じない

頼りになる

どちらかといえば頼りになる

どちらともいえない

頼りにならない

どちらともいえない

楽しく通っていない

食物アレルギーを持つお子さまに対して、適切な配慮がされていると感じますか？

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

楽しく通っている

どちらかといえば楽しく通っている

感じない

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

園での生活を通して、お子さまに社会性（順番を守る・あいさつができる・物を大事にするなど）が身に付いたと感じますか？

あまりない

どちらともいえない

ある

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

園に伝えた個人情報（お子さまのこと・ご家族のこと・職員に相談した内容など）やお子さまの発達状況が、職員以外の人

に漏れていたことはありますか？

ない

119

8 0
1

ない

あまりない

どちらともいえない

ある

96

29

3 0
感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

99

26

1 2

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

95

29

3 1

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

105

19

3 1

楽しく通っている

どちらかといえば楽しく通っている

どちらともいえない

楽しく通っていない

93

18

12 0
感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

99

24

5 0
頼りになる

どちらかといえば頼りになる

どちらともいえない

頼りにならない



設問１５ 職員によって、対応やアドバイスの内容が違うということはありますか？

1 73

2 41

3 8

4 5

設問１６ 職員は、どのお子さま・保護者の方に対しても分け隔てなく接していますか？

1 93

2 26

3 7

4 2

設問１７ 職員の身だしなみ（服装・髪型・化粧など）は好ましいと感じますか？

1 115

2 10

3 3

4 0

設問１８ 職員の言葉遣いは好ましいと感じますか？

1 108

2 18

3 2

4 0

設問１９ お子さまの体調がすぐれない場合は、即時の内容やその日の過ごし方について柔軟に対応してくれますか？

1 108

2 16

3 3

4 1

設問２０ 園内（園庭も含む）は、清掃や消毒が十分に行われ、清潔に保たれていると感じますか？

1 90

2 32

3 4

4 1

設問２１ 園内で感染症が発生した際、その状況や対応について説明を受けましたか？

1 84

2 30

3 12

4 2

ある程度説明を受けた

どちらともいえない

説明を受けていない

柔軟に対応してくれない

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

説明を受けた

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

柔軟に対応してくれる
どちらかといえば柔軟に対応してくれている

どちらともいえない

相手によって対応が違う

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

感じる

あまりない

どちらともいえない

ある

分け隔てなく接している

どちらかといえば分け隔てなく接している

どちらともいえない

ない

90

32

4 1

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

73
41

8 5

ない

あまりない

どちらともいえない

ある

93

26

7 2
分け隔てなく接している

どちらかといえば分け隔てなく接している

どちらともいえない

相手によって対応が違う

115

10 3
0

感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

108

18

2 0
感じる

どちらかといえば感じる

どちらともいえない

感じない

108

16
3 1

柔軟に対応してくれる

どちらかといえば柔軟に対応してくれている

どちらともいえない

柔軟に対応してくれない

84
30

12 2
説明を受けた

ある程度説明を受けた

どちらともいえない

説明を受けていない



設問２２ お子さまが在園中に地震や火事などの災害が起こった場合の、避難方法や連絡手段などについて園から説明を受けましたか？

1 87

2 29

3 9

4 2

設問２３

1 104

2 22
3 1

4 1

設問２４ 園についての総合評価をお願いします。

1 100

2 25

3 3

4 0

満足

どちらかといえば満足

どちらともいえない

不満

説明を受けていない

職員についての総合評価をお願いします。

満足

どちらかといえば満足
どちらともいえない

不満

説明を受けた

ある程度説明を受けた

どちらともいえない
87

29

9 2
説明を受けた

ある程度説明を受けた

どちらともいえない

説明を受けていない

104

22

1 1

満足

どちらかといえば満足

どちらともいえない

不満

100

25

3 0
満足

どちらかといえば満足

どちらともいえない

不満


